


 ؟ نیستدر رابطه با اجرای صنعتی ساختمان با سیستم قاب تونلی کدام یک از موارد زیر صحیح  -1

 

 های برق باید در دیوارها عمودی باشد.لوله( 1

 ریزی برای کاهش دمای سطوح اجباری است. پاشی بر روی سطح میلگردها قبل از بتنآب( 2

 ویبره کردن بتن از طریق لرزاندن قالب مجاز است. ( 3

کوبی ) های خروج قالب، به دال سقف و کف توسط میخاتصال دیوارهای خارجی غیرمسطح در محل( 4

 کوبی ( مجاز نیست.هیلتی

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 

 
  

 99صفحه  7-3-7-2-11بند  11 مطابق با مبحث 4 گزینه



 ؟نیست در تخریب ساختمان کدام گزینه صحیح  -2

 

انباشتن موقت مصالح و ضایعات جدا شده از ساختمان در حال تخریب در فضاهای عمومی در هر شرایطی ( 1

 ممنوع است 

2هر یک از اجزای سازه و تجهیزات مورد استفاده در تخریب نباید بیش از ( 2
 مقاومت خود بارگذاری شوند.  3

 های ساختمان مورد تخریب از محل نصب جدا شوند. تخریب باید کلیه شیشهقبل از ( 3

 در عملیات تخریب هیچ راه خروجی قبل از اینکه راه تاییدشده دیگری جایگزین شود نباید تخریب شود ( 4

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
  

 99صفحه  12-8-1-11بند   12 مطابق با مبحث 1 گزینه



های ساختمانی ذیل معرفی شخص ذیصلاح به عنوان مسئول ایمنی و بهداشت کار و کارگاهیک از در کدام-3

 حفاظت محیط زیست الزامی نیست؟

 

 متر از تراز پی 29متر مربع و ارتفاع  1811کارگاه با زیربنای ( 1

 متر از تراز پی 11متر مربع و ارتفاع  3911کارگاه با زیربنای ( 2

 متر از تراز پی 19متر مربع و ارتفاع  2911کارگاه با زیربنای ( 3

 متر از تراز پی 12متر مربع و ارتفاع  4111کارگاه با زیربنای ( 4

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

 

  

 9صفحه  12-1-9-9بند   12 مطابق با مبحث 3 گزینه



 ؟باشد نمیهای حفاظتی صحیح یک از عبارات ذیل در خصوص وسایل و سازهکدام -4

 

 متر باشد. 1.9ارتفاع حصار حفاظتی موقت نباید از کف معبر عمومی و یا فضای مجاور آن کمتر از ( 1

متر که باید در طرف میلی 111متر و ارتفاع میلی 29پاخور حفاظتی مانند قرنیز از چوب مناسب به ضخامت ( 2

 باز سکوی کار جهت جلوگیری از لغزش و ریزش ابزار کار و مصالح ساختمانی نصب گردد. 

 های چوبی باگیرند باید از تختههای موقت که به صورت سکوهای کار مورد استفاده قرار میبرای سقف( 3

 متر استفاده شود. میلی 291متر و پهنای میلی 91ضخامت 

 پوشیده موقت باید فاقد هرگونه مانع بوده و دارای نور کافی در تمام اوقات باشد . و سر راه( ر4

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
  

 34صفحه  12-9-3-1بند 12 مطابق با مبحث 2 گزینه



 در مورد کار کردن با قیر و یا آسفالت داغ کدام گزینه صحیح است ؟-5

 

 اصلی و دسته دیگری در قسمت تحتانی باشند.  های مخصوص آنها باید دارای یک دستهسطل( 1

ظروف محتوی قیر داغ باید در محوطه بسته نگهداری شوند تا در مسیر رفت و آمد و دسترسی دیگران ( 2

 نباشند

های زیرین ظرف قیر حرارت داده شود تا از آتش های قیر جامد، ابتدا باید قسمتبرای گرم کردن بشکه( 3

 جلوگیری شود های فوقانیگرفتن قسمت

بالا بردن قیر داغ از نردبان توسط کارگر در صورتی مجاز است که از خالی بودن حوالی زیر نردبان از افراد ( 4

 دیگر اطمینان حاصل شود 

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 11مورد خ صفحه  12مطابق با مبحث 1 گزینه



 ؟ آیدنمیهای فولادی از دلایل استفاده از پیش گرمایش به شمار کدام یک از موارد زیر در سازه-6

 

 های انقباضی در جوش و فلز پایه مجاور آن کاهش تنش( 1

 افزایش طاقت زخم در ناحیه جوش( 2

 کاهش سرعت سرد شدن( 3

 فلز پایه اطراف جوش افزایش دمای انتقال در ( 4

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 37راهنمای جوش صفحه  4 گزینه



هایی که جوشکاری خواهد شد احتمال وقوع ترک در نوار جوش و زیر آن بیشتر با افزایش ضخامت ورق -7

 ؟ نیستهای پیشگیری زیر صحیح شود برای جلوگیری کردن از آن کدام یک از روشمی

 

 ها با تعبیه فاصله بین آنها کاهش گیرداری درز بین ورق( 1

 استفاده از مصالح جوش کم هیدروژن ( 2

 کنترل سرعت انجماد با کاهش جریان الکتریسیته( 3

 افزایش سرعت جوشکاری ( 4

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 144و  143راهنمای جوش صفحه صفحات  4 گزینه



 ست ؟های زیر صحیح ادر مورد ساخت بتن کدام یک از گزینه -8

 

 توزین مصالح سنگی باید به روش وزنی صورت گیرد ( 1

 توزین مصالح سنگی باید در هر حالت به روش حجمی صورت گیرد ( 2

 در تنظیم نسبت آب به مواد سیمانی مورد نیاز رطوبت مصالح سنگی نباید منظور گردد ( 3

 ساز باید به روش وزنی صورت گیرد توزین مقدار آب در دستگاه بتن( 4

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 ؟ نوع بتن در سوال مشخص نشده است گزینه



های خروج در یک بنای مشخص نسبت تعداد حداقل متصرفان این بنا برای برای محاسبه ظرفیت راه -9

 باشد ؟کارکرد مسکونی آپارتمانی ویژه خانه سالمندان به کارکرد اداری کدام یک از مقادیر زیر می

 

1 )2   2 )9/1    3 )4/1    4 )9/2 

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

  

 99جدول صفحه  3 مطابق با مبحث 2 گزینه



 

 
  



 ها کدام گزینه صحیح است ؟در مورد الزامات عمومی ساختمان -11

 

ها و پاسیوها، باید تدابیری جهت تحمل وزن های نورگذر وسیع مانند سقف گلخانهدر طراحی سقف( 1

 شوند کار در نظر گرفتهنظافت

های مجاور و معابر عمومی با مجوز شهرداری یا سایر ها به زمینتخلیه آب حاصل از نزولات جوی بام( 2

 باشدمراجع صدور پروانه مجاز می

بندی حداقل یک درصد و کفشوی متصل به شبکه فاضلاب اصلی های مسطح باید دارای شیببام( 3

 ساختمان باشند

ها در صورت امکان دسترسی و یا عدم امکان دسترسی به آن مسطح بام هایپناه در سقفتعبیه جان( 4

 الزامی است 

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
  

 114صفحه  4-7-9-4بند  4 مطابق با مبحث 1 گزینه



 ؟ نیستهای ساختمانی کدام گزینه صحیح در مورد ملات -11

 

 شود استفاده میدر مناطق مرطوب از ملات گچ و آهک برای اندود کردن ( 1

 شودها ملات ماسه آسفالت پیشنهاد میبرای پرکردن درز قطعات بتنی کف پارکینگ( 2

 ملات ماسه آهک برای مصرف بین درز مناسب است ( 3

 های بتن مسلح در زیر آب مناسب است بندی ساختمانملات ماسه سیمان برای آب( 4

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

 

  

 33صفحه  9-2-2-9-9بند  9 مطابق با مبحث 3 گزینه



ها باید مطابق کدام استاندارد ملی ایران های سقفی سفالی در سقف تیرچه بلوک، بلوکبرای اجرای بلوک -12

 باشد ؟

 

 2919-2استاندارد ( 1

 7121استاندارد ( 2

   71-1استاندارد ( 3

 71-2استاندارد ( 4

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
  

 11صفحه  14-1-3-9-9بند  9 مطابق با مبحث 1 گزینه



 آهنگ شکفته چیست ؟ -13

 

 همان آهک زنده است ( 1

 محصول به دست آمده از پختن سنگ آهک ( 2

 محلول سنگ آهک در آب ( 3

 محصوصل حاصل از ترکیب آب و آهک زنده ( 4

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 19صفحه  3-1-1-2-9بند  9 مطابق با مبحث 4 گزینه



 های زیر در رابطه با مصالح ساختمانی صحیح است ؟کدام یک از گزینه -14

 

 ای استفاده کرد توان برای ساخت بتن سازهاز سیمان سفید نمی( 1

 توان آهک شکفته را طوری انبار کرد که فعالیت آن کم نشود می( 2

 توان استفاده کرد شرایطی نمی صالح ساختمانی مستعمل برای احداث ساختمان جدید تحت هیچماز ( 3

های گچی در مجاورت قطعات بتنی مجاز ولی در مجاورت قطعات در هر شرایطی استفاده از فرآورده( 4

 فولادی که با ضد زنگ پوشانده نشده باشند غیرمجاز است. 

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

  

 21صفحه  9-1-3-9و بند  8خط آخر صفحه  3-2-2-9بند  9 مطابق با مبحث 2و  1 گزینه



 

 
 

  



طبقه در شهر کرمانشاه رفتار ساختمان بتن آرمه در برابر آثار ناشی از زلزله  5برای طراحی یک بیمارستان  -15

  ؟در چه سطحی باید در نظر گرفته شود

 

 پذیری زیاد فقط شکل( 1

 پذیری متوسط یا زیاد شکل( 2

 پذیری متوسط فقط شکل( 3

 پذیری زیاد با رعایت چند ضابطه از شکلپذیری کم شکل( 4

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

  

 34و  9صفحات  2811استاندارد  2 گزینه

 



  
  



ه بدر یک کارگاه ساختمانی تصمیم گرفته شده است بخشی از فضای پارکینگ در طبقات زیرزمین که  -16

طراحی شده است موقتاً به عنوان انبار کیلو نیتون  41عنوان محل عبور و پارک خودروهایی با وزن حداکثر 

چوب استفاده شود. چنانچه مهندس ناظر این کار را به شرطی پذیرفته باشد که در هر حال بار وارد ناشی از 

انبار کردن چوب از بار زنده محاسباتی گسترده یکنواخت بیشتر نشود، حداکثر ارتفاع انبار کردن چوب به 

 تر خواهد بود ؟کهای زیر نزدیکدامیک از گزینه

 

1 )1.9m   2 )1.8m   3 )1.4m   4 )1.11m 

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

 

  

 141صفحه 1 مطابق با مبحث 3 گزینه



 ای به ضریب اهمیت بار باد برای بیمارستان چه مقدار است ؟نسبت ضریب اهمیت بار لرزه -17

 

1 )72/1   2 )89/1   3 )91/1   4 )1 

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 

 1-1-1جدول  1 مطابق با مبحث 1 گزینه



 

 
 

  



درصد باشد چه  2سال عمر مفید ساختمان  51های بزرگتر از آن در ای که احتمال وقوع آن و یا زلزلهزلزله -18

 شود؟نامیده می

 

 ( حداکثر زلزله متحمل 2  زلزله طرح ( 1

 ( زلزله خفیف4  ( زلزله شدید 3

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 111صفحه  1 مطابق با مبحث 2 گزینه



،  m221در یک دیوار مصالح بنایی با آجر فشاری و ملات ماسه و سیمان در صورتی که ضخامت دیوار  -19

توان ملات به حساب متر باشد، حدوداً چند درصد از وزن دیوار را می 5/5متر و طول دیوار  2/3ارتفاع آن 

 آورد ؟

 

 درصد  31( 4  درصد  41( 3  درصد  21( 2  درصد  91( 1

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 128صفحه  1 مطابق با مبحث 4 گزینه



متر ساخته شود. برای  16طبقه به ارتفاع کل  4قرار است در شهر رودبار استان گیلان یک بیمارستان  -21

 ؟ باشدنمیای زیر مجاز سازههای ساخت این بیمارستان استفاده از کدام یک از سیستم

 

 سیستم دوگانه متشکل از سیستم قاب خمشی فولادی متوسط+ دیوار برشی بتن آرمه متوسط ( 1

 سیستم قاب ساختمانی ساده توام با دیوارهای برشی بتن آرمه ویژه ( 2

 سیستم قاب خمشی بتن آرمه ویژه ( 3

 سیستم دیوارهای باربر با دیوارهای برشی بتن آرمه ویژه ( 4

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
  

 31و  9صفحات  2811استاندارد  1 گزینه



های سطحی با استفاده از روابط موجود در پس از تعیین مشخصات خاک، در تعیین ظرفیت باربری پی -21

در تعیین ظرفیت باربری، برای ظرایب شکل، کدام مراجع متداول معتبر در خصوص به کارگیری روابط نظری 

 شود ؟روش یا پیشنهاد توصیه می

 

 ( مایرهوف 4    ( دبیر3  ( هنسن2  وسیک ( 1

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 27صفحه  1-1-3-4-7بند  7 مطابق با مبحث 3 گزینه



طبقه بالای  5آن زیرزمین و طبقه که دو طبقه  7متر ساختمانی  8قصد داریم در یک زمین به عرض  -22

زمین باشد احداث کنیم. مهندس محاسب از پی نواری برای فونداسیون این پروژه استفاده نموده است. اگر 

های حباب تنش متر و با توجه به منحنی 5/1هر پی  متر و عرض 4حداکثر فاصله لب به لب پی روی نواری 

باشد ، حداقل  8011-عدد ±  1011فونداسیون نسبت به تراز باشد در صورتی که ارتفاعی زیر  3Bعمق گمانه 

 حسب مورد عرض ساختمان یا پی است.  Bچه مقدار است ؟ ±  1011عمق گمانه از تراز 

 

 متر  28( 4   متر 24( 3  متر 32( 2  متر  31( 1

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
  

 11صفحه  7 مطابق با مبحث 2 گزینه



 

 
 

  



متر موجود است فشار خاک در حالت سکون معمولًا برای این دیوارها وقتی  8به ارتفاع  یک دیوار حائل -23

 گردد؟متر باشد ایجاد میحرکت جانبی دیوار نسبت به زمین کمتر از چند میلی

 

 مترمیلی 1/1( 4  مترمیلی 4/1( 3  متر میلی 2( 2 متر میلی 4( 1

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 39صفحه  1-2-4-9-7بند  7 مطابق با مبحث 3 گزینه



 ؟نیستسازی آن، کدام عبارت صحیح های مربوط به گودبرداری و آمادهدر فعالیت -24

 

 های سنگین روی خاکریز متشکل از خاک رس و لای مجاز نیست احداث سازه( 1

 نیستدر تحلیل پایداری گود در شرایط موقت، در نظر گرفتن بار ناشی از زلزله لازم ( 2

 های با خطر معمولی، پایش و کنترل گود الزامی نیست مگر در موارد خاص به طور کلی در گودبرداری( 3

 مسیرهای ورود آب به زمین باید تعیین شده و زهکش مناسب به موازات مسیر آب احداث شود. ( 4

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 11صفحه  7-2-3-7بند  7 مطابق با مبحث 4 گزینه



متر زیر تراز آب زیرزمینی قرار دارد پلان گودبرداری این ساختمان  7/1تراز زیر شالوده یک ساختمان  -25

متر متغیر است.  5تا  3دار بودن زمین عمق گود بین متر است به دلیل این شیب 31×41مستطیلی به ابعاد 

استفاده کرده با رسیدن به تراز پی،  های قوی آبپیمانکار گودبرداری برای انجام عملیات گودبرداری از پمپ

ساعت بعد از خاموش  31کند ها و ترک کارگاه میگود را تحویل مهندس مجری داده و اقدام به برچیدن پمپ

ماند. مهندس مجری برای آب در داخل گود جمع شده و سطح آن ثابت می mm711ها، حدود شدن پمپ

 کند به طور متوسطستور استفاده از دو پمپ دائم را صادر میادامه انجام عملیات ساختمانی و تخلیه آب، د

 های زیر باید نزدیک باشد ؟ها به کدام یک از گزینهکمترین دبی پمپاژ قابل قبول هر کدام از این پمپ

 

  لیتر بر ثانیه  4( 2  لیتر بر ثانیه  1(1

 لیتر بر ثانیه  2( 4 ر بر ثانیه لیت 8( 3

 

 

 
 

  

 منابع متفرقه 2 گزینه



 ؟ باشدنمیدر یک ساختمان با مصالح بنایی کدام یک از عبارات زیر صحیح  -26

 

متر و ضخامت میلی 811ها از کف تمام شده در هر صورت باید حداکثر پناه اطراف بام و بالکنارتفاع جان( 1

 متر باشد میلی 191آن حداقل 

دهم طول دهانه هر کدام بیشتر متر یا یکمیلی 391گاه نعل درگاه در هر طرف بایستی حداقل طول تکیه( 2

 است در نظر گرفته شود 

 11بار وارده به نعل درگاه عبارت است از بخشی از دیوار مثلثی شکل که اضلاع جانبی آن با افق زاویه ( 3

 سازد درجه می

 9/3استفاده از مهار مناسب ها از تراز کف مجاور بدون ای و تیغههای غیرسازهحداکثر ارتفاع مجاز دیواره( 4

 باشد متر می

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 47صفحه  8 مطابق با مبحث 1 گزینه



 شود ؟میلگرد بستر در کجا استفاده می -27

 

 سازی در بتن محوطه( 1

 های صنعتی های سالندر بتن کف( 2

 های واحدهای بنایی در درزهای ملات بین ردیف( 3

 در نمای سیمانی ساختمان با ملات ماسه و سیمان ( 4

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
  

 7صفحه  8 مطابق با مبحث 3 گزینه



 ها کدام گزینه صحیح است؟های بنایی در مورد دیوار زیرزمیندر ساختمان -28

 توان از قیر و گونی و سایر مصالح مشابه استفاده کرد برای عایق کاری رطوبتی زیر دیوارهای زیر زمین می( 1

 ها باید از بتن درجا ساخته شود نعل درگاهی دیوارها در زیرزمین( 2

 کاری رطوبتی زیر دیوارهای زیرزمین در صورتی که روی شالوده بتن آرمه قرار گیرند الزامی نیست عایق( 3

 گیرند باید حداقل برابر با ضخامت دیوار زیرزمین باشد می ضخامت دیوارهایی که روی دیوار زیرزمین قرار( 4

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
  

 24صفحه  8 مطابق با مبحث 2 گزینه



متر  6متر و طول  5/3های دیواری برای یک دیوار چند جداره حفره پر دارای ارتفاع حداقل تعداد بست -29

 چقدر است ؟

1 )39   2 )83   3 )94   4) 119  

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 29صفحه  8 مطابق با مبحث 4 گزینه



مدفون یک مجتمع مسکونی بزرگ از دال بتن مسلح تخت به ضخامت کف فضاهای پارکینگ در طبقات  -31

 ها، برای طراحی اینمتر تشکیل شده و فاقد کفسازی است. مطابق مشخصات قید شده در نقشهمیلی 311

) بار  KN 41ها فقط وزن مرده دال و بار زنده مربوط به محل عبور و پارک خودروهایی با وزن حداکثر دال

ریزی ( در نظر گرفته شده است. مهندس مجری برای بتن kN 21باشد و بار متمرکز می 𝒎𝟐 /1/3kNگسترده 

ار تر توزیع نماید تا بپایینیک سقف جدید با بتن متعارف، وزن آن را باید حداقل بین چند سقف اجرا شده 

د شووارد بر هر طبقه بدون در نظر گرفتن ضرایب بار و مقاومت از بارهای محاسباتی فراتر نرود ؟ فرض می

، توزیع بار ناشی از طبقه جدید در طبقات پایین اندتر به مقاومت مشخصه رسیدههای طبقات پاییندال

باشد بار زنده می 𝒎𝟐 /1/3kNست و شمع در هر طبقه یکنواخت است و وزن سرشکن شده قالب و دارب

 شوند . نهایت فرض میها بیها و شمعاست سختی محوری داربست 𝒎𝟐 /2/4 kNطراحی  وارد بر قالب 

 

 سقف  9( 4  سقف  2( 3  سقف  4( 2 سقف  3 (1

 

  
 

 
 

  

 113صفحه  9 مطابق با مبحث 3 گزینه



 باشد ؟برای بتن پر مقاومت صحیح میکدام یک از جملات ذیل  -31

 

 ها باید حداقل برابر با مقاومت فشاری خمیر سیمان مصرفی باشد مقاومت فشاری سنگدانه( 1

 شود افزایش نرمی سیمان سبب کاهش سرعت واکنش هیدراسیون می( 2

 باشد  9/2بندی ریزتر باشد مدول نرمی ماسه باید کمتر از ماسه باید دارای دانه( 3

 ها استفاده نمود توان از پوزولانبرای کسب مقاومت فشاری و دوام نمی( 4

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 91صفحه  9 مطابق با مبحث 1 گزینه



توان وصله نمود ؟ ) از ترکیب انواع ای مینامهرا به چند طریق آیین mm 38میلگردهای کششی به قطر  -32

 ها صرف نظر شود ( وصله

 

 طریق  9( 4  طریق 2( 3  طریق 3( 2  طریق  4(1

 

 
 : ها کلیدواژه

 

 
 

 
  

 312و  311صفحه  9 مطابق با مبحث 3 گزینه



 در اجرای بتن کدام مورد صحیح است ؟ -33

 

 ریزی تحت هر شرایطی مجاز نیست اضافه کردن آب به بتن در محل بتن( 1

 ای با هر حجمی با دست بلامانع است ساخت بتن غیرسازه( 2

 های افقی باید تراز باشد شده به صورت لایهسطح بتن ریخته( 3

ی اتوان با افزودن آب در قطعات سازهسخت درآمده و گیرش آن شروع شده را می بتنی که به حالت نیمه( 4

 به کار برد 

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 14صفحه  9 مطابق با مبحث 3 گزینه



 ؟ نیستهای بتنی صحیح ها در سازهکدام یک از عبارات ذیل در مورد جنس و عملکرد قالب -34

 

 ها باید بتن را در برابر صدمات مکانیکی حفظ کنند قالب( 1

 استفاده از آلومینیوم در سطوح در تماس با بتن ممنوع است ( 2

 شدن رطوبت و نشت شیره آن جلوگیری کند قالب باید از کم( 3

 ها باید بدون پیچ و تاب و تازه باشد چوب مصرفی در قالب( 4

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 111صفحه  9 مطابق با مبحث 2 گزینه



 ؟ باشدنمیکدام یک از عبارات ذیل در مورد درزهای اجرایی در بتن صحیح  -35

 

برای تامین پیوستگی بتن در محل درزهای اجرایی باید سطح بتن قبلی را خشن ساخت و سپس لایه بعد ( 1

 را ریخت 

 از ایجاد درزهای اجرایی قائم همواره باید پرهیز نمود ( 2

 بینی کرد که در آنها نیروهای داخلی کمترین مقدار را دارند درزهای اجرایی را باید در مقاطعی پیش( 3

 تواند به صورت پلکانی یا سطوح شکسته اجرا شود ای اجرایی میدرزه( 4

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
  

 174صفحه  9 مطابق با مبحث 2 گزینه



متر در یک ساعت و نیم و به طور یکنواخت انجام شود توزیع فشار  5ریزی یک دیوار به ارتفاع بتن -36

درجه  21قالب آن کدام گزینه است ؟ ) بتن متعارف با دمای ریزی این دیوار برای طراحی حداقل ناشی از بتن

) 

 

1 )D 

2 )B 

3 )C 

4 )A 

 

 

 

 
 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 171صفحه  9 مطابق با مبحث 1 گزینه



به منظور گیرایی در اتصال انتهای تیر به ستون قابل  𝛗25کدام یک از جزئیات زیر برای آرماتور قلابدار  -37

 قبول است ؟

 

 

 

 

 

 

 (2( شکل )4  (4( شکل )3  (1شکل ) (2  (3شکل )( 1

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 

 294صفحه  2-2-21-9بند  9 مطابق با مبحث 2 گزینه



 های اصلاح شده با پلیمر مناسب هستند ؟ها برای استفاده با سیمان در بتنکدام دسته از لاتکس -38

 های کاتیونی لاتکس( 1

 های غیریونی  لاتکس ( 2

  ( لاتکس آنیونی 3

 ه با سیمان در بتن مناسب نیستند ها برای استفاده همرا( هیچکدام از انواع لاتکس4

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
  

 111صفحه  9 مطابق با مبحث 2 گزینه



که عبارت است از تنش تسلیم مورد انتظار به حداقل تنش تسلیم تعیین شده ،  𝑹𝒚با توجه به تعاریف  -39

 باشد ؟مقاطع قوطی ساخته شده با ورق به قوطی نورد شده چه مقدار می 𝑹𝒚نسبت 

1 )92/1   2 )2/1    3 )91/1   4 )29/1 

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
  

 199صفحه  9 مطابق با مبحث 1 گزینه



ر بندی زیپذیری مورد نیاز، کدام یک از جزئیاتاهمیت ناحیه حفاظت شده اعضا در تامین شکلنظر به  -41

 در این ناحیه بلامانع است ؟

 

 دهنده عضو های تشکیلیا غیرمستقیم پیچی ورقمستقیم  وصله( 1

 دهنده عضو های تشکیلمستقیم یا غیرمستقیم جوش ورق وسیله( 2

 ای تیرهای مختلط در صورت تامین الزامات اتصالات از پیش تایید شده قههای ذوزنخال جوش کردن ورق( 3

 جوش بست فلزی برای نگهداری لوله فاضلاب ( 4

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 198صفحه  11 مطابق با مبحث 3 گزینه



برجسته  پذیری بالپذیری اتصال به مقدار زیادی تابع انعطافدر اتصالات مفصلی با نبشی جان که انعطاف -41

های ( طرق شکل روبرو کدام یک از گزینهlقابل قبول طول برگشت جوش گوشه ) باشد محدودهها مینبشی

 ؟زیر است 

 

1 )    11𝑚𝑚 ≤  l ≤ 32 𝑚𝑚 

2 )    ≤ 91 𝑚𝑚 l21𝑚𝑚 ≤  

3 )    11𝑚𝑚 ≤  l ≤ 31 𝑚𝑚 

4 )    ≤ 14 𝑚𝑚 l12𝑚𝑚 ≤  

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 

 192صفحه  11 مطابق با مبحث 1 گزینه



ای هدر ارتباط با جوشکاری بیش از مقدار نشان داده شده در نقشه، در اتصالات جوشی، کدام یک از گزینه -42

 زیر صحیح است ؟

 

 متر نباشد مجاز است میلی 3اگر بیشتر از (1

 همواره مجاز نیست ( 2

 در صورت وقوع جوش اضافه باید برداشته شود ( 3

 اگر مهندس طراح و ناظر تایید کنند مجاز است ( 4

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 211صفحه  11 مطابق با مبحث 4 گزینه



های ساخته شده از فولاد پرمقاومت روش گرم کردن در راست نمودن تیر ورق توان ازدر چه حالت می -43

 استفاده نمود ؟

 

 درجه سلسیوس  191تایید مهندس ناظر و با حداکثر دمای موضوع گرم شده برابر با ( 1

 درجه سلسیوس  919تایید مهندس ناظر و با حداکثر دمای موضوع گرم شده برابر با ( 2

 درجه سلسیوس  191ی و با حداکثر دمای موضوع گرم شده برابر با تایید مهندس مجر ( 3

 درجه سلسیوس  919تایید مهندس مجری و با حداکثر دمای موضوع گرم شده برابر با ( 4

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
  

 211صفحه  11 مطابق با مبحث 2 گزینه



های ورق بال است در مرحله اولیه، پیچ ای از آن نشان داده شدهدر شکل نمونه BFPدر اتصال از نوع  -44

 اند برای پیش تنیده کردن آنها کدام عبارت صحیح است ؟تا حد سفتی کامل محکم شده

 

 

 

 

 

گر را به های دیهای نزدیک به ستون پیش تنیده شده و به طرف مرکز تیر پیچباید ابتدا اولین ردیف پیچ( 1

 ترتیب پیش تنیده کرد 

 د ها را به سمت ستون پیش تنیده کرهای دورتر از ستون پیش تنیده شوند و سپس پیچباید ابتدا پیچ( 2

ف دیگر های طرهای وسط را پیش تنیده کرد و سپس به سمت ستون رفته و بعد از آن پیچباید ابتدا پیچ( 3

 را پیش تنیده کرد 

 ده کردها را پیش تنیتوان پیچبه صورت زیگزاگ از هر سمتی که آسانتر است می(4

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 

 214صفحه  11 مطابق با مبحث 1 گزینه



 
  



از  IPB311ای با مقطع به یک ستون باربر لرزه IPB611ای با مقطع در نظر است یک ستون باربر لرزه -45

متر به کدام یک بر حسب میلی hهایی ) مطابق شکل زیر ( وصله شود . حداقل مقدار قاب قبول طریق ورق

 های بالا و پایین هم محور فرض شوند ( تر است ) ستوناز مقادیر زیر نزدیک

 

1 )911 

2 )1111 

3 )911 

4 )111 

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
  

 218و  172صفحات  11 مطابق با مبحث 3 گزینه



های روسری و زیرسری کدام یک در اتصال گیردار از پیش تایید شده جوشی تیر به ستون به کمک ورق -46

 ؟ باشدنمیاز موارد زیر صحیح 

 

 اتصال ورق جان به جان تیر باید از نوع جوش گوشه باشد ( 1

 اتصال ورق روسری به بال ستون همراه باید از نوع جوش نفوذی با نفوذ کامل باشد ( 2

 تواند با جوش گوشه باشد اتصال ورق جان به بال ستون می( 3

 جان به بال ستون همواره باید از نوع جوش نفوذی با نفوذ کامل باشد  اتصال ورق تکی( 4

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 291صفحه  11 مطابق با مبحث 4 گزینه



شکل ساخته شده  Hهای خمشی متوسط از ستونهای یک ساختمان از نوع قابدر نظر است برای ستون -47

 های زیر صحیح است ؟از ورق استفاده شود در خصوص ساخت این ستون کدام یک از عبارات

 

متر بالا و پایین بال تیر، اتصال میلی 311ای شامل عمق تیر به علاوه در محل اتصال تیر به ستون به فاصله( 1

به همراه جوش گوشه تقویتی در هر دو  های مقطع ستون باید از نوع جوش شیاری با نفوذ کاملجان به بال

 تواند از نوع جوش شیاری با نفوذ ناقص باشد ها میطرف جان باشد ولی در سایر قسمت

 اتصال با لبه جان باید در سرتاسر طول ستون از نوع جوش شیاری با نفوذ کامل باشد ( 2

 دو طرف باشد  در سرتاسر طول ستون از نوع جوش گوشهتواند اتصال بال به جان می( 3

ای شامل عمق تیر به علاوه عمق مقطع ستون بالا و پایین بال تیر، در محل اتصال تیر به ستون به فاصله( 4

های مقطع ستون باید از نوع جوش شیاری با نفوذ کامل یا ناقص باشد ولی در سایر اتصال جان به بال

 تواند از نوع جوش گوشه دو طرف باشد ها میقسمت

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 242صفحه  11 مطابق با مبحث 2 گزینه



های فولادی سبک به عنوان سیستم باربر ثقلی و در کدام یک از شهرهای زیر مجاز است از سیستم قاب -48

 های گچی و یا سیمانی استفاده شود ؟برای مهار جانبی آن از دیوار برشی از جنس تخته

 

 خاش ) استان سیستان و بلوچستان ( (1

 خلخال ) استان اردبیل ( ( 2

 خمین ) استان مرکزی ( ( 3

 خرم آباد ) استان لرستان ( ( 4

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 28صفحه  11 مطابق با مبحث 3 گزینه



اقل مصرفی و حدهای بتنی پیش ساخته حداکثر اسلامپ بتن و اندازه بزرگترین سنگدانه در ساختمان -49

 رده بتن مصرفی باید به ترتیب چه مقدار باشند ؟

 

  C21متر ،میلی 29متر، میلی 111( 1

  C29متر، میلی 21متر، میلی 111( 2

  C21متر، میلی 29متر، می191( 3

  C29متر، میلی 21متر، میلی 191( 4

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 41صفحه  11 مطابق با مبحث 3 گزینه



ای سرد نورد شده در سیستم قاب فولادی سبک بدون حداکثر ضخامت ورق فولادی اعضای غیرسازه -51

 باشد ؟میمتر های محافظ در برابر خوردگی چند میلیاحتساب ضخامت پوشش

 مترمیلی 3( 4  مترمیلی 2( 3  مترمیلی 4( 2  مترمیلی 9( 1

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
  

 29صفحه  8-1-2-2-11بند  11 مطابق با مبحث 4 گزینه



 کدام یک از عبارات ذیل برای فضای امن صحیح است ؟ -51

 

 مکان فضای امن تا حد امکان باید بین سایر فضاها و در محدوده مرکزی ساختمان باشد( 1

 باشد زیرزمین مکان مناسبی برای احداث فضای امن نمی( 2

 توانند به عنوان فضای امن منظور شوند داخلی نمیهای پلهراهروها و راه( 3

 باشد متر مربع الزامی نمی 311فضای امن برای واحدهای آپارتمانی با مساحت ( 4

 

 

 :ها کلیدواژه
 

  
 

 
 

  

 28صفحه  21 مطابق با مبحث 1 گزینه



واحد مسکونی که مقدار روشنایی  2هایی با بیش از ها و فضاهای مشترک در ساختمانپلهروشنایی راه -52

 طبیعی در آن کمتر از .... باشد باید در تمام ساعات شبانه روز توسط نور مصنوعی تامین شود 

 

 لوکس  19( 4  لوکس 13( 3  لوکس 11( 2  لوکس  12( 1

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 31صفحه  1-4-4-22بند  22 مطابق با مبحث 2 گزینه



 ؟ باشدنمیسازی تنظیم فشار آب در ساختمان کدام یک از موارد زیر صحیح در مورد ذخیره -53

تواند برای آنکه مقدار حداکثر مصرف آب در ساختمان به شبکه آب شهری منتقل نشود، مورد این کار می (1

 استفاده قرار گیرد 

 کشی و توزیع آب مصرفی ساختمان صورت گیرد تواند به منظور فشار آب مورد نیاز لولهاین کار می( 2

 باشد واحد لزومی به در نظر گرفتن مخزن ذخیره آب نمی 4های چهارطبقه با برای ساختمان( 3

 تواند از شبکه آب شهری حفاظت کند این کار می( 4

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 11صفحه  11 مطابق با مبحث 3 گزینه



 ای بهنظام مهندسی ساختمان استانی، به علت عدم رعایت اصول اخلاق حرفه چنانچه یکی از اعضای -54

محرومیت موقت استفاده از پروانه اشتغال به کار به مدت چهارسال محکوم شده باشد، چه مدتی از تصدی 

 باشد ؟به سمت عضو شورای انتظامی نظام مهندسی محروم می

 

 سال  8( 4  سال  9( 3  سال  4( 2  سال  1( 1

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
  

 91قانون نظام مهندسی صفحه  4 گزینه



روزه  15تواند با اخطار کتبی باشد که مجری ) سازنده ( میهای زیر از مواردی نمیکدام یک از گزینه -55

 قبلی، قرارداد اجرای ساختمان را فسخ نماید ؟

 

 درصد مبلغ کار  19حذف یا افزایش بیش از (1

 تعلیق اجرای کار از ناحیه صاحبکار بیش از سه ماه ( 2

 روز متوالی در کارگاه  19عدم حضور ناظر بیش از ( 3

 مشکلات شخصی مجری ) سازنده ( به نحوی که قادر به ادامه قرارداد نباشد ( 4

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 141صفحه  2 مطابق با مبحث 1 گزینه



زیر در مورد تحویل کارگاه در قراردادهای مربوط به اجرای ساختمات صحیح بوده های کدام یک از گزینه -56

نشده باشد تحویل آن حداکثر چند روز بعد از  بنیو چنانچه در قرارداد تاریخ معینی برای تحویل کارگاه پیش

 تاریخ امضای قرارداد است ؟

 

ارض طی صورتجلسه کتبی تحویل صاحبکار متعهد است محل اجرای ساختمان را بدون متصرف و مع( 1

 روز  31 –مجری یا سازنده بدهد 

کار متعهد است محل اجرای ساختمان را با حضور ناظر پروژه بدون متصرف و معارض با صورتجلسه صاحب( 2

 روز  19 –کتبی تحویل مجری یا سازنده بدهد 

ض محل اجرای ساختمان را مجری متعهد است با اطلاع و حضور ناظر و بدون هرگونه متصرف و معار( 3

 روز  19 -تحویل گرفته و یک نسخه صورتجلسه را به مرجع صدور پروانه ارسال نماید

 روز  31 –کار متعهد است محل اجرای ساختمان را بدون متصرف و معارض تحویل ناظر بدهد صاحب( 4

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 138صفحه  2 مطابق با مبحث 1 گزینه



 ؟عنوان الکترود زمین استفاده کرد توان بههای زیر نمیکدام یک از گزینهاز  -57

 

 فولاد ضدزنگ دفن شده در خاک ( 1

 فولاد دفن شده در بتن ( 2

 فولاد دفن شده در خاک ( 3

 مس دفن شده در خاک ( 4

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
 

  

 117تا  119صفحه  13 مطابق با مبحث 3 گزینه



میلیمتر  81های فولادی با قطر طبقه از لوله 4کشی تاسیسات مکانیکی یک ساختمان مسکونی در لوله -58

اه گها به اجزای ساختمان حداکثر فاصله دو تکیهاستفاده شده است برای نگهداری و اتصال مناسب لوله

 باشد ؟متر میمجاور ) افقی ( چند سانتی

 متر  سانتی 341( 2  متر سانتی 311( 1

 مترسانتی 371( 4  متر سانتی431(  3

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 
  

 128صفحه  14 مطابق با مبحث 4 گزینه



 نام این عناصر فولادی قائم چیست ؟ -59

 

 (   Curtain Wallای ) کشی نمای آویزان شیشهشاسی( 1

 (  Sub Frameزیر کلاف پنجره ) ( 2

 بندی نمای سبک قاب( 3

 ( Wall Postوادار ) ( 4

 

 

 

  

 4 گزینه



هیئت رئیسه شورای مرکزی نظام مهندسی ساختمان نفر هستند و دوره تصدی مسئولیت آنها چند سال  -61

 است ؟

 

 سال است  3دوره تصدی مسئولیت آنها  –نفر  9( 1

 سال  1سال و اعضای هیئت رئیسه  3دوره تصدی مسئولیت رئیس سازمان  -نفر 9( 2

 سال است که قابل انتخاب مجدد هستند  1دوره تصدی مسئولیت آنها  –نفر  29( 3

 سال است.  3دوره مسئولیت آنها مدت  –البدل نفر عضو علی 7عضو اصلی و  –نفر  29( 4

 

 

 : ها کلیدواژه
 

 
 

 118و  27قانون نظام مهندسی صفحات  2 گزینه



 

 
 

 

 


